

参加奥运会不能和妻子住一间房 澳大利亚射击名将马克很生气 奥运村夫妻同房? 中国军团也不准!

马克夫妇携手征战奥运会 澳代表团:想住一起?自己付钱去住旅馆

拉塞尔·马克是澳大利亚知名射击选手,这是他第六次征战奥运会,1996年和2000年奥运会他分别夺得飞碟男子双向冠军和亚军。他的妻子劳琳也是一名优秀的射击选手,在2004年雅典奥运会上获得飞碟双向第四名。不过,夫妻俩一直没有携手征战同一届奥运会,这一次他们双双获得了伦敦奥运会资格,不过在出发去伦敦前却收到了沮丧的消息。

“澳大利亚奥委会告诉我们,如果我和老公想住在一起,我们只能从奥运村退房,然后自己付钱去住旅馆。我从奥委会官员那里得到了电子邮件,现在一切都无法改变了,我真的很郁闷。”劳琳说。马克也很生气,他抱怨说:“当初根本就不该让我和妻子坐同一架飞机来伦敦。”

澳大利亚奥委会新闻官麦克唐克雷德并没有透露如此做的原因,他只是表示这个决定是澳大利亚射击协会CEO尼克·苏利文最终做出的。不过,唐克雷德同时也警告了与劳琳同住的其他几位女射击选手,如果她们主动向马克提

供住处,她们就只能使用一个浴室,“马克和劳琳应该理解,如果让其余女射击选手共用一个浴室那是不公平的,因为这会对她们备战造成影响,要知道这不是汽车旅馆,无法为两人提供一个舒适的住处,这里也没有多余的床。”澳大利亚代表团领队尼克·格林也表示此举并非针对马克夫妻,“这么做就是让所有队员都能在奥运村居住,如果对他们搞特殊化,会造成一系列坏的结果。”

马克对澳大利亚奥委会的解释并不买账,他认为劳琳无意中惹怒了澳大利亚奥委会。因为劳琳为7月16日上线销售的杂志《动物园》拍摄了性感封面,劳琳身穿澳大利亚代表性颜色黄色和绿色为主的比基尼出镜,右手拿着一杆猎枪。马克在接受澳大利亚《先驱太阳报》采访时暴跳如雷地表示:“这真够愚蠢的,代表团有那么多同性恋可以睡在一间房里,但我们却被歧视!”马克甚至威胁会在奥运会开幕式穿男式比基尼表示抗议,“很多人都觉得男式比基尼看起来比他们为我们订做的奥运参赛服要好看得多。”



当地时间昨天上午,1996年亚特兰大奥运会飞碟男子双向冠军、澳大利亚奥运六朝元老拉塞尔·马克开始来到伦敦后的第一天正式训练,不过他的心情并不好,因为他和同样要参加本届奥运会的妻子劳琳在到伦敦前收到了澳大利亚奥委会官员的邮件通知:在奥运村他们不能住在一起。这让马克和劳琳非常生气,这几天他们成了澳大利亚媒体争相报道的焦点人物,马克愤怒地说:“澳大利亚代表团有同性恋可以睡在一间房,为什么我们夫妻不可以,这是歧视!”

中国代表团如何分配房间? 张山:都是按性别分房

澳大利亚参赛的夫妻选手马克和劳琳不能在奥运村合住一间房引发了网友们对奥运村分房的关注。那么,中国体育代表团又是如何分配在奥运村的房间呢?昨天,记者就此采访了奥运冠军张山,她表示,中国体育代表团一般是按性别分配套房。

张山表示,每一届奥运会奥运村的房间都是有限的,组委会按照代表团参赛选手人数分配相应数量的套房,“代表团拿到一定数量的套房后,会再按照各运动队参赛人数分配相应数量的套房,这些套房可能一套有两个卧室,也可能有3-4个卧室。”张山说,“一般来说,中国代表团分配套房都是按性别,女运动员住一套,男运动员住一套,男女混住的情况一般不可能出现。”

其实,中国代表团夫妻携手征战奥运的情况并不多见,外界印象深刻的只有射击队的王义夫、张秋萍夫妇。不过张山表示,即便这样,他们也没有住一个房间。 一书



澳大利亚神枪侠侣马克夫妇

牛人甲



科比发表惊人宣言 不拿金牌就取消美国公民

美国男篮已经抵达英国为奥运会进行最后的备战,昨日科比在接受记者采访时语出惊人,他说:“如果我们不能赢得金牌,那么我们的美国公民资格将会被撤销。”

毫无疑问,这样的表态足以说明科比对美国男篮实力的自信,2008年北京奥运会上他就跟随队友们一起夺取了金牌,这一次他的目标就是能够和队友们卫冕成功。目前的美国男

篮除了科比之外,还有詹姆斯、杜兰特(微博)、安东尼等球星,虽然内线实力有些薄弱,但他们在锋卫线却有足够多优秀的球员。而作为队中最年长的球员之一,科比显然是这支球队的领袖,他也愿意扮演这一角色,这番表态就可以说明他要成为梦十球员的发言人。此前就是科比挑起了梦十和梦一谁更强的争论,不知道他的这一次表态又会引起怎样的争论。



科比

另外,作为哈利·波特的忠实粉丝,科比此次前来希望能够见到哈利·波特的作者JK罗琳女士。2008年科比代表美国队参加北京奥运会时,就形容自己是哈利·波特终于来到霍格沃茨魔法学校——多年的梦终于圆了。

拉拉操舞动郑大校园

本报讯 虽然已是假期,但一段段狂歌劲舞让郑大新校区体育馆内的气氛热烈非常——2012年全国拉拉操联赛暨中国拉拉之星争霸赛郑州站的比赛,昨天在这里拉开帷幕,来自省内外的51支代表队的1300多名运动员将为为期两天争夺“拉拉之星”称号。

今年的全国联赛,从5月份开始,到12月份结束,分别在北京、上海、郑州、武汉、长沙等12个城市进行分站赛,11月份将在北京举行总决赛,12月份还将举办中国公开赛,并选拔出优秀队伍参加明年的各项国际赛事。

郑州站的比赛中,1300多名选手通过现场PK,最终将产生20名郑州站的“拉拉之星”,其中前五名将参加12月份的“全国拉拉之星总决赛”。此外,郑州站的冠军队伍将获得在今年9月份前往悉尼参加2012年澳洲国际拉拉操公开赛的资格。 首席记者 郭轲略

牛人乙



怀孕八月她还参加奥运 夏季奥运会将出现首位“奥运准妈妈”



本报讯 来自马来西亚的29岁射击运动员苏尔雅妮·泰比即将怀着8个月的身孕,站上伦敦奥运会射击比赛的赛场,成为夏季奥运会历史上首位怀孕参赛的“奥运准妈妈”。

泰比在今年1月初得知了自己怀孕的消息,几乎同时,她也获得了本届奥运会的参赛资格。面对这样两难的境地,她做出了一个惊人的决定:带着宝宝参加比赛!泰比获得了10米气步枪和50米气步枪两个比赛的奥运资格,不过现在她只能无奈放弃50米气步枪比赛。泰比的预产期在9

月2日,“比赛前,我会和宝宝事先商量好,请他在比赛时不要踢我,安静快乐地躺在我腹中就好。”

奥运历史上,只有3位女将怀孕了仍入选奥运阵容,她们参加的都是冬奥会:1920年,怀孕3个月的瑞典女将玛格达·荣琳获得花滑金牌;2006年,刚怀孕的德国选手蒂亚娜·萨特获得俯式冰橇第4名;2010年,加拿大冰壶选手克里斯蒂·摩尔怀孕5个半月仍出征冬奥会,她是一名替补,没有出场但最终和队友一起摘得银牌。在两年前的广州亚运会上,当时怀孕8个月的韩国射击队队员金润美一举夺金。

韩国进口角膜塑形镜
暑假优惠 直降1000元
晚上睡觉时配戴,白天摘掉,白天裸眼视力可恢复到1.0
本中心可让试戴者免费体验一周,感受神奇效果,欢迎来电免费体验
电话 0371-67100700

专治皮肤白斑
凭学生证减免5%治疗费
免费咨询热线 4006-128-120